

我省打击欺诈骗保专项治理取得明显成效

综合排名全国第一 去年以来累计追回医保基金15.35亿元

河北法制报讯 (记者 郑伟)医保基金是人民群众的“看病钱”“救命钱”，医保基金安全是重大的民生问题，关系到社会的安全稳定和人民群众的切身利益。记者从9月28日省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉，省医疗保障局成立一年多来，持续加大打击欺诈骗保工作力度，全省打击欺诈骗保专项治理工作取得明显成效，综合排名全国第一。

省医疗保障局有关负责人在新闻发布会上介绍，在打击欺诈骗保专项治理工作中，我省始终坚持建机制定规则，强监管出重拳，深

改革优服务。通过制度建设，提高基金监管的科学性，努力实现基金监管工作的规范化和程序化。去年3月，我省在全国率先建立由医保、公安、卫健等11个部门组成的医保基金监管工作联席会议制度，实现了基金监管部门联动全链条无缝衔接。去年5月，又在全国率先以省政府名义印发《河北省医疗保障基金监管办法》。同时，会同有关部门先后研究出台了13个医保基金监管规范性文件，医保基金监管制度框架基本建立。

据介绍，我省坚持重拳出击加强监管。2019年以来，省医疗保障

局先后开展了10批省级飞行检查，办结国家医保局交办举报线索17批137例。通过专项治理全省累计追回医保基金15.35亿元，解除服务协议、暂停医保服务3721家，公开曝光违法违规案件851起。

在此基础上，我省还以存量问题清零专项行动为抓手，全方位压实医保基金监管责任。今年二季度，在全省范围开展欺诈骗保存量问题清零专项行动，对去年省市飞检、信访举报、自查自纠查实的三类问题，逐一排查，确保存量问题全部整改清零。全省共

涉及2113家定点医疗机构10099条存量问题全部整改完成，追回医保资金1.26亿元。并以此为抓手，压实地方政府属地责任，压实医疗机构和医务人员主体责任，压实卫健部门行业主管和医保部门监管责任。通过“清零”行动，进一步强化了医务人员合理用药、合理检查的自律意识，强化了医疗机构主动控费、规范诊疗行为的责任意识。经过全省上下的努力，我省打击欺诈骗保专项治理工作综合排名全国第一，并先后3次在国家医保局召开的全国会上介绍经验做法。

省律协举行新执业律师宣誓及授袍仪式

河北法制报9月29

日讯 (记者 张乔 实习生 谢子涵) 今天，省律师协会举行2020年新执业律师宣誓及授袍仪式，以提高新执业律师的社会责任感、使命感，引导新执业律师坚持正确的执业方向，坚定社会主义法治理念，自觉维护宪法和法律权威。省司法厅副厅长霍建明出席仪式并讲话。

仪式上，来自省直及定州、辛集的100余名新执业律师在领誓人的带领下，面对国旗庄严宣誓。随后，霍建明为新执业律师颁证，省律协副会长张金龙为新执业律师授袍，新执业律师依次在宣誓词上签字。

新执业律师宣誓既是一份庄严的承诺，也是其职业生涯新的起点。霍建明希望广大新执业律师在今后工作中不忘初心、牢记使命，服务为民、诚信执业，自觉坚持党的领导，坚持正确的政治方向，坚持围绕中心服务大局，坚持依法规范执业，坚持提升业务能力，努力为建设律师强省、服务经济社会发展作出应有的贡献。



图为新执业律师庄严宣誓。

实习生 谢子涵 摄

献县法院全力保障“六稳”“六保”落实

近日，献县人民法院党组召开专题会议，就做好“六稳”“六保”专项执行行动进行安排部署。

该院成立由院长任组长的执行专项领导小组，制定了实施方案，建立了执行成果定期总结汇报制度，重点部署了确保“3+1”核心指标高标准常态化运行、加大五类重点案件执行力度、加快推进执行工作长效机制建设、执行局局长述职机制、进一步加强执行指挥中心实体化运行等方面工作。

张添

无证“随便开开”套牌报废车猖狂司机被内丘巡警查获

9月14日11时30分许，内丘县交警大队城区中队民警在巡逻中发现一辆套牌嫌疑车辆，并成功将其拦截。经询问，嫌疑车辆驾驶人谷某称，其刚刚被刑满释放，还未来得及考驾照，因为上下班不方便就托朋友找了一辆报废车“随便开开”，并套用了其他车辆的牌照。

目前，民警已对谷某多项违法行为了进行了合并罚款4000元的处罚，收缴了车牌并扣留该报废车。民警还将继续追查该报废车的来源，及时消除交通事故隐患。

路干 乔亚男

保定中院公开开庭审理刘某等19人涉黑案

河北法制报讯 (记者 刘彬 通讯员 原潞潞)9月28日至29日，保定市中级人民法院公开开庭审理了被告人刘某等19人组织、领导、参加黑社会性质组织一案。该案由保定市中级人民法院代院长李建立担任审判长，保定市人民检察院检察长傅君佳出庭支持公诉，被告人刘某等19人及其各自的辩护人均到庭参加诉讼。

保定市人民检察院指控：2016年6月，被告人刘某、王某、杨某瑞、张某洋、韩某杰等通过共同实施违法犯罪活动结为一伙，至2017年初，逐步形成了以刘某、王某为组织、领导者，以杨某瑞、张某洋、韩某杰、张某冬、王某刚、张某为积极参加者，以崔某伟、卢某、郭

某学、崔某亮、陈某佳、赵某昭、王某、徐某龙、程某、陈某刚、庞某芳为一般参加者的黑社会性质组织。该黑社会性质组织以“套路贷”和“两头骗”为主要犯罪手段，大肆实施诈骗、敲诈勒索、骗取贷款、故意伤害、非法拘禁、寻衅滋事、非法侵入住宅等违法犯罪活动，获取非法利益，欺压、残害群众，严重扰乱和破坏了保定市区的社会、经济、生活秩序，具有极大的社会危害性。公诉机关提请以组织、领导、参加黑社会性质组织罪、诈骗罪、敲诈勒索罪、骗取贷款罪、故意伤害罪、非法拘禁罪、寻衅滋事罪、非法侵入住宅罪追究各被告人的刑事责任。

庭审中，公诉机关出示了相关



证据，刘某等19名被告人及其各自的辩护人分别进行了质证，控辩双方均充分发表了意见，各被告人进行了最后陈述。

图为庭审现场。丁立新 摄

张家口崇礼检方

“双节”前走访慰问贫困群众

河北法制报讯 (姚丽娟)中秋、国庆“双节”临近，9月29日，张家口市崇礼区人民检察院干警深入该区高家营镇大沟村、上新营村、黄土梁村，开展走访慰问贫困群众活动，为群众送上了慰问品和节日的祝福。

走访慰问中，检察干警与贫困群众面对面、心

贴心交流，充分听取他们的所思所盼，了解他们的身体状况，嘱咐他们要保重身体，坚定信心，通过自身努力和社会的帮助，努力增加收入，巩固脱贫成效，早日过上幸福的生活。干警们在为群众送上慰问品的同时，祝愿他们过一个温馨祥和的中秋佳节。

涞水法院执结13起劳务合同纠纷案件

“太感谢你们了，帮我们拿回拖欠的工资。”领到工资的那一刻，李某等13人脸上露出了久违的笑容。

9月17日，涞水县人民法院执行法官通过多方努力，成功执结13起劳务合同纠纷案件，执结到位6万余元。

李某等13人与涞水某公司劳务合同纠纷案件，经法院审理并依法进行判决。判决生效后，李某等人多次催讨该笔工资，但该公

司拒不履行生效法律文书所确定的义务，李某等人遂向法院申请强制执行。

执行干警依法向被执行人送达法律文书，敦促其履行生效法律文书确定的义务，但被执行人仍未履行。执行干警通过多种方式查询被执行人财产线索，在查到被执行人有银行存款信息时，迅速冻结存款并依法强制扣划至法院指定账户。

霍群丽 张笑梅

文安法院高效执行

当事人送锦旗点赞

“真是太感谢你们了，你们的执行效率实在是太高了！”9月23日，石家庄某公司李先生来到文安县人民法院执行局，满含感激之情地将一面大红锦旗送到了执行干警手中。

文安法院执行局协助石家庄市长安区人民法院扣押被执行人的车辆。执

行干警赶到现场时，对方人数众多，场面混乱，文安法院执行干警凭借丰富的经验沉着应对，迅速控制住了场面，依法办案，最终成功扣押了车辆。长安区法院执行局局长致电表示对文安法院执行干警的感谢。

赵志鹏 张昆

曹妃甸警方排查出一外省网上在逃人员

9月16日，唐山市曹妃甸公安局钢铁电力园派出所民警在对辖区企业日常重点人员排查中发现，在某机械厂工作的王某系吉林省公安厅督办网上在逃人员。

钢铁电力园派出所迅

速开展抓捕工作，在确定

了犯罪嫌疑人王某具体的工作车间后，将其成功抓获。经审讯，犯罪嫌疑人王某对其非法狩猎的事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人王

某已被移交吉林警方。

赵志鹏 郑文静

武安警方擒获一“独行大盗”破案30余起

“亮剑2020”打击整治专项行动开展以来，武安市公安局以全力维护社会治安稳定为重任，在全力攻克大案要案的同时，坚持“破小案，暖民心”，严厉打击涉及群众切身利益的侵财类案件，最大限度减少群众损失，以强有力的行动维护群众的财产安全。

近日，该局城关派出所所勤力攻坚、细致摸排，成功抓获长期盘踞该市的

“独行大盗”，破获系列盗窃电动车案30余起。

经查，犯罪嫌疑人杨某自2019年流窜至武安市后，长期在城区、城郊流窜作案，先后在学校、街道、铁厂等附近，采取撬锁等方式，疯狂盗窃电动车30余辆。目前，民警已追回部分被盗电动车，犯罪嫌疑人杨某被刑事拘留，案件深挖及追赃工作仍在进行中。曹勇杰 王立上

鹿泉交警连续奋战10小时破获一起肇逃案

9月11日8时30分许，石家庄市鹿泉区交警大队分控中心接到环卫工人报警，称其在衡井线南绕城高速桥西侧桥下发现一名骑电动车的男子倒地不起，疑似发生交通事故。民警迅速赶到事故现场，随后120急救车到达现场进行抢救，经医生确认，倒地男子已无生命体征。

民警分三路开展事故调查工作。经过连续10个小时的紧张调查和严密布控，民警锁定并抓获了肇逃驾驶人黄某某。一开始，黄某某拒不承认其交通肇事的事实，但当民警找到正在汽修厂维修的肇事车辆后，黄某某的心理防线全面崩溃，如实交代了其交通肇事逃逸的事实经过。

郄言 张佳

国庆我在岗

为您守平安

(上接第1版)同时启动“红袖标”巡逻防范，组织白佛村治保会工作人员、治安积极分子、志愿者、保安员近20人，佩戴“红袖标”巡逻，群防群治，全面宣传安全防范知识。

18时30分许，夜幕缓

(上接第1版)

“接受了物业服务就应当交物业费，不能因为个人要求不满足就草率行事。物业公司应该提高服务质量，业主才能更主动地去交物业费。”王俊龙语重心长地嘱咐了双方。“您说得对，我们今后一定注意，大家低头不见抬头见，不能成冤家。”物业经理和老武两人会心一笑，碰了一下拳头。一场剑拔弩张的纠纷就这样被顺利化解了。